Как пройти авторизацию и зарегистрироваться юридическому лицу?
Для работы с использованием платного и бесплатного функционала Сервиса сайта PRESSCODE.APP  необходимо заключить договор на возмездное оказание услуг, по средствам Акцепта Оферты.
Надлежащий Акцепт Оферты – Акцепт в соответствии с  п. 7.1 Оферты расположенной по адресу https://presscode.app/public_offer. 
Завершая авторизацию необходимо заполнить форму с данными заказчика. Данные заказчика дают исполнителю необходимую информацию для заполнения необходимых бухгалтерских документов (например, счетов на оплату и актов), информацию о представителе Заказчика, доверенность которого необходимо загрузить в отведённое окно данных заказчика при регистрации (образец доверенности ссылка на бланк  https://presscode.app/docs/power_of_attorney_ur.doc). Если  происходит замена представителя Заказчика, вносятся изменения в Карточку Заказчика. По завершению авторизации формируется Учётная запись, выполняется верификация, что завершает процесс регистрации. 
Вы можете ознакомиться с документами, на основании которых Исполнитель оказывает Услуги по предоставлению платного и бесплатного функционала Сервиса по адресу: https://presscode.app/legal-information. 
Если  у  ВАС   остались вопросы, направьте ВАШЕ обращение по  адресу support@presscode.app  или позвоните по телефону +7 (918) 141-59-26.

